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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Підготовка магістра завершується написанням і захистом 
кваліфікаційної роботи, на підставі якого атестаційна (екзаменаційна) 
комісія визначає рівень теоретичної та практичної підготовки 
випускника, його готовність до самостійної роботи за фахом і приймає 
рішення про присвоєння відповідної кваліфікації. 

Кваліфікаційна робота являє собою самостійне дослідження 
здобувача вищої освіти під керівництвом, яке передбачає поєднання 
систематизованих теоретичних знань і розширених практичних умінь 
розв’язання конкретних професійних завдань, набутих в результаті 
навчального процесу.  

Виконання кваліфікаційної роботи за ОПП «Комп’ютерне 
конструювання  мехатронних систем»  другого (магістерського) рівня 
спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» передбачає 
закріплення навичок та вмінь проектувати і впроваджувати мехатронні 
системи і робототехнічні комплекси, проводити дослідження та 
обґрунтовувати інноваційні рішення, які характеризуються 
невизначеністю умов та вимог. Кваліфікаційна робота передбачає 
розв’язання актуальної складної задачі або проблеми галузевого 
машинобудування.  

Кваліфікаційна робота є важливою ланкою у системі опанування 
загальних та фахових компетенцій здобувачами вищої освіти на 
завершальному етапі їх навчання за ОПП «Комп’ютерне 
конструювання  мехатронних систем»  другого (магістерського) рівня 
спеціальності 133 «Галузеве машинобудування, оскільки являє собою 
дослідження, яке спрямоване продемонструвати здатність випускника 
розв’язувати складні задачі та проблеми галузі.  

Мета кваліфікаційної роботи – поглиблення теоретичних знань 
та закріплення практичних навичок, що дозволяють розв’язувати 
актуальні складні задачі або проблеми галузевого машинобудування у 
сфері проєктування і впровадження мехатронних систем і 
робототехнічних комплексів, що потребує досліджень та/або інновацій 
і характеризується невизначеністю умов та вимог.  

Основними задачами виконання та захисту кваліфікаційної 
роботи здобувача вищої освіти другого (магістерського) рівня є:  

узагальнення категоріального і понятійного апарату та 
систематизація та переосмислення сучасних теоретико-
методологічних підходів щодо теми дослідження на основі вивчення 
вітчизняної та іноземної літератури; 

застосування знань, умінь і апробація навичок проведення 
самостійної науково-дослідної роботи;  
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застосування знань, умінь і апробація навичок збирання, відбору 
та обробки релевантної інформації для комплексного дослідження 
об’єкта дослідження; 

застосування знань, умінь і апробація практичних навичок 
методології наукових досліджень до аналізу об’єкту дослідження, 
отриманих магістром за період навчання;  

набуття вміння науково обґрунтованого розв’язання поставленої 
задачі, розроблення практичних рекомендацій та економічне 
обґрунтування доцільності їх впровадження в конкретних умовах 
суб’єкту господарювання;  

виявлення рівня підготовки магістра щодо самостійного аналізу, 
систематизації та переосмислення ним матеріалу;  

визначення рівня оволодіння здобувачем сучасним 
інструментарієм виконання науково-дослідної роботи, зокрема 
методами розробки інноваційних технологічних процесів та 
обладнання гірничо-металургійного комплексу, забезпечення його 
працездатності за допомогою САD-систем та інших прикладних 
програм; 

визначення здатності захищати свої погляди та обґрунтовувати 
власні пропозиції;  

перевірка ступеня підготовки здобувача до роботи за профілем 
обраної спеціальності.  

Виконання та захист кваліфікаційної роботи спрямовані на 
отримання здобувачами наступних загальних та спеціальних 
(фахових) компетентностей:  
ЗК1. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 
технології 
ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 
джерел 
ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність) 
ЗК7 Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми 
ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення 
ЗК9. Здатність працювати у команді 
СК1. Здатність створювати, удосконалювати та застосовувати кількісні 
математичні, наукові й технічні методи та комп’ютерні програмні 
засоби, застосовувати системний підхід для розв’язування інженерних 
задач галузевого машинобудування, зокрема в умовах технічної 
невизначеності. 
СК2. Критичне осмислення передових для галузевого 
машинобудування наукових фактів, концепцій, теорій, принципів та 
здатність їх застосовувати для розв’язання складних задач галузевого 
машинобудування і забезпечення сталого розвитку.  
СК3. Здатність створювати нові техніку і технології в галузі механічної 
інженерії.  
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СК6. Здатність проєктувати, створювати, експлуатувати мехатронні та 
робототехнічні системи. 
СК7. Здатність використовувати комп’ютерний інструментарій при 
проєктуванні обладнання гірничо-металургійного комплексу 

 
У результаті виконання кваліфікаційної роботи здобувач 

вищої освіти повинен продемонструвати достатній рівень 
сформованості наступних програмних результатів навчання: 
РН1) Знання і розуміння засад технологічних, фундаментальних та 
інженерних наук, що лежать в основі галузевого машинобудування 
відповідної галузі. 
РН3) Знати і розуміти процеси галузевого машинобудування, мати 
навички їх практичного використання. 
РН5) Аналізувати інженерні об’єкти, процеси та методи. 
РН6) Відшуковувати потрібну наукову і технічну інформацію в 
доступних джерелах, зокрема іноземною мовою, аналізувати і 
оцінювати її. 
РН8) Планувати і виконувати наукові дослідження, аналізувати їх 
результати, обґрунтовувати висновки 
РН9) Знання сучасних підходів розробки управлінських рішень, 
стартап-проектів та проєктного менеджменту при розробці обладнання 
гірничо-металургійного комплексу проєктування, експлуатації, 
модернізації обладнання гірничо-металургійного комплексу  

РН 10) Виконувати інжиніринг інноваційних технологічних 
процесів та обладнання щодо наукових досліджень, проектування, 
експлуатації, модернізації та забезпечення його працездатності за 
допомогою САD-систем та інших прикладних програм. 
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1 ЗМІСТОВА ЧАСТИНА КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ  

Методичні рекомендації повинні допомогти здобувачам вищої 
освіти ОПП «Комп’ютерне конструювання  мехатронних систем»  
другого (магістерського) рівня спеціальності 133 «Галузеве 
машинобудування» підготувати, оформити та своєчасно представити 
до захисту кваліфікаційні роботи у відповідності з вимогами, що до них 
висуваються. 

Магістр виконує кваліфікаційну роботу відповідно до навчального 
плану та графіку виконання. У встановлені терміни керівнику 
подається напрацьований матеріал із метою контролю процесу робіт і 
своєчасного корегування помічених недоліків. Оформлена за 
вимогами кваліфікаційна робота та автореферат здається керівнику 
мінімум за 10 днів до призначеного наказом терміну захисту роботи 
для завершальної перевірки, у т.ч. на плагіат. Усі недоліки, виявлені 
керівником роботи, повинні бути усунені до подання роботи на підпис 
завідувача кафедрою та гаранта ОПП. 

Процес підготовки та виконання кваліфікаційної роботи магістра 
передбачає врахування наведених нижче базових вимог щодо 
викладення матеріалу: 
− формулювання назви теми, розділів та підрозділів повинні бути 

чітким, лаконічними й водночас найголовніше відображати 
сутність та зміст питань, що розглядаються; 

− матеріал роботи необхідно викладати грамотно, доступним 
науковим стилем, він не повинен містити повторів та не бути 
перевантаженим цитатами; 

− не допускається просте переписування матеріалів із літературних 
джерел, їх цитування без посилання; у тексті не повинно бути 
виразів типу: «я вважаю», «мені здається», «у нас  прийнято»,  
замість них рекомендуються вирази: «на думку  автора», 
«уважається доцільним», «як свідчить проведений аналіз». 
Кваліфікаційна робота магістра за ОПП «Комп’ютерне 

конструювання  мехатронних систем» має бути науково-дослідною 
роботою. Це означає, що вона повинна генерувати нову чи частково 
нову інформацію. Елементами такої інформації можуть уважатися 
поглиблений аналіз і пропозиції щодо вирішення конкретної проблеми 
запровадження робототехнічних та мехатронних комплексів. 

Таким вирішенням може бути модернізація наявної 
робототехнічної або мехатронної системи, наприклад, шляхом заміни 
поточних технічних засобів на сучасні роботизовані системи, 
застосування робототехнічних підсистем та/або окремих мехатронних 
пристроїв, розробки гнучкого роботизованого комплексу, 
автоматизованої системи керування чи контролю.  
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Працюючи над кваліфікаційною роботою, здобувач повинен 
засвоїти та закріпити навички правильної постановки проблеми, 
обґрунтування її актуальності, формулювання мети й завдань роботи, 
побудови логічного плану і структури, роботи з джерелами інформації, 
обґрунтування власних висновків і пропозицій. 

Головними етапами виконання кваліфікаційної роботи магістра 
є такі: 

1) Вибір теми кваліфікаційної роботи та збір і опрацювання 
інформації з літературних, технічних та технологічних джерел, яка 
стосується поточного стану об’єкту дослідження згідно з обраною 
тематикою. 

2) Визначення структури та змісту кваліфікаційної роботи, її 
виконання. 

3) Оформлення роботи згідно з вимогами. 
4) Подання кваліфікаційної роботи на перевірку на плагіат, 

отримання відгуку керівника та рецензування. 
5) Отримання допуску до захисту кваліфікаційної роботи. 
Активність магістра починається вже на етапі вибору теми, її 

узгодження з консультантом від підприємства й отримання від 
керівника на випусковій кафедрі АВЕРС завдання з методичними 
рекомендаціями щодо її розробки. Тому вибір теми кваліфікаційної 
роботи є першим відповідальним етапом підготовки роботи магістра, 
яке має важливе значення для її успішного виконання здобувачем 
вищої освіти. При виборі тем слід враховувати їхню наукову та 
практичну актуальність і перспективність. При цьому перевага 
надається темам, що пов’язані з науковими дослідженнями (в рамках 
держбюджетних тем) кафедри АВЕРС, потребами підприємства та 
практичних професійних інтересів магістра. Магістр має право 
пропонувати тему самостійно після її узгодження з консультантом від 
підприємства (при наявності), при цьому вона повинна вирішувати 
актуальні проблеми галузевого машинобудування у сфері 
проєктування і впровадження мехатронних систем і робототехнічних 
комплексів, бути впровадженням до його практичної та/або наукової 
роботи, відповідати запланованими програмним результатам навчання 
згідно ОПП «Комп’ютерне конструювання  мехатронних систем»  
другого (магістерського) рівня спеціальності 133 «Галузеве 
машинобудування». 

Назва теми кваліфікаційної роботи повинна бути короткою та 
точною і повинна включати об’єкт (технологічний процес (агрегат), цех 
та назву підприємства тощо). 

При необхідності зміни теми КР магістр подає на кафедру АВЕРС 
відповідну мотивовану заяву з візою наукового керівника на ім’я 
гаранта ОПП. У разі позитивного висновку завідувача кафедри 
готується проєкт відповідного наказу ректора. При зміні теми 
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кваліфікаційної роботи достатність вмотивованості заяви магістра 
повинні спільно розглянути завідувач кафедри, гарант ОПП та декан 
факультету. У разі відмови у задоволенні заяви здобувач зобов’язаний 
подати роботу за раніше затвердженою темою. 

При отриманні теми та відповідно завдання магістр повинен 
з’ясувати у керівника та консультанта від підприємства (при їх 
наявності) усі питання щодо збору даних та виконанню додаткових 
завдань в період практики. 

До основних функцій керівника кваліфікаційної роботи магістра 
належать: 

– допомога магістру в уточненні теми роботи і розробці її плану; 
– рекомендації щодо вибору літературних джерел: наукової та 

спеціальної літератури, необхідної для написання кваліфікаційної 
роботи; 

– консультації щодо змісту роботи; 
– контроль за виконанням окремих етапів роботи; 
– поради щодо виконання, оформлення роботи, підготовки 

доповіді та графічних матеріалів; 
– відгук на кваліфікаційну роботу магістра. 
Керівник кваліфікаційної роботи звертає увагу здобувача на 

недоліки в роботі (стиль викладу, оформлення, зміст підрозділів тощо), 
але не виправляє їх самостійно. 

Не допускається до захисту кваліфікаційна робота, яка не 
відповідає всім вимогам до кваліфікаційних робіт рівня «магістр», 
написана не за затвердженою темою, або має елементи плагіату. 

Загальний обсяг кваліфікаційної роботи визначається тематикою  
та специфікою об’єкта дослідження та узгоджується з керівником 
роботи (приблизний обсяг основного тексту – 60-70 сторінок формату 
А4, до нього не входять: титульний аркуш; зміст; список використаних 
джерел, додатки). 

Для систематизації та покращення рівня підготовки 
кваліфікаційної роботи магістр розробляє і погоджує з керівником 
детальну структуру роботи і процедуру її виконання, зміст підрозділів, 
графічної частини тощо.  

Кваліфікаційна робота магістра повинна мати чітку і логічну 
структуру, складовими якої є:  

– титульний аркуш (додаток А); 
– завдання (додаток Б); 
– анотація; 
– зміст; 
– вступ; 
– основна частина, яка містить: розділ, що містить аналіз 

предметної області, формування мети та задач дослідження, об’єкт і 
предмет дослідження; розділ, що містить результати теоретичних 
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досліджень згідно обраної теми; розділ, який містить програму, 
методику та результати експериментальних досліджень (експеримент 
може бути з фізичним об’єктом або математичний);  розділ з 
економічним обґрунтуванням запропонованих змін або оцінкою 
економічної ефективності наукових досліджень магістерського проекту;  

– висновки; 
– список використаних джерел; 
– додатки (усі матеріали, які містять вихідні дані для 

виконання роботи).  
Окремо (окремими документами!) надаються: автореферат, 

рецензія, подання до захисту, матеріали графічної частини, 
демонстраційний матеріал (презентація), обхідний лист від 
деканату, протокол про проходження перевірки на плагіат (див. 
додаток Д) 

Анотація має відображати такі обов’язкові елементи: 
– об’єкт та предмет дослідження; 
– мета роботи та методи дослідження; 
– результати та їхнє практичне значення (у вигляді стислого 

переліку запропонованих рішень; рекомендацій із використання 
результатів роботи; економічної ефективності; значущості роботи й 
висновків). 

– відомості про обсяг роботи, кількість ілюстрацій, таблиць, 
додатків, кількість джерел у переліку посилань; 

– перелік ключових слів, які важливі для розкриття сутності 
роботи (включає від 5 до 10 слів (словосполучень), надрукованих 
великими літерами у називному відмінку в рядок через коми).  

Зміст кваліфікаційної роботи має стисло відображати сутність 
питань, що розглядаються та логіку дослідження, що вміщує повні та 
зрозумілі назви частин роботи, які визначаються обраною темою, 
специфікою та характеристиками об’єкта дослідження, метою та 
задачами дослідження, іншими факторами.  
У вступі обґрунтовується актуальність обраної теми кваліфікаційної 
роботи у світлі передових для галузевого машинобудування 
технологій, технічних засобів і наукових фактів, а також потреб 
економічної діяльності підприємства, зазначаються мета та завдання 
кваліфікаційної роботи, об’єкт, предмет та методи дослідження.  

Актуальність, яка формулюється декількома реченнями, 
повинна дати уявлення: чи існує потреба в проведенні роботи цієї 
тематики з боку бізнесу за умов сьогодення. 

Аналіз предметної області  повинен містити аналіз 
предметної області, який базується на основі критичного огляду 
інформації, опублікованої в навчальній і науково-технічній літературі, в 
науково-технічних статтях, патентах.  
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Здобувачам варто врахувати те, що в списку використаних 
джерел обов’язково повинні бути наведені розглянуті роботи, при чому 
варто уникати посилання на російськомовні джерела. При аналізі 
кожного джерела слід вказувати переваги та недоліки 
запропонованого в ньому рішення. 

На підставі проведеного аналізу необхідно визначити та 
сформулювати невирішену частину проблеми, яку планується 
досліджувати та вирішувати в рамках кваліфікаційної роботи. 

Розділ  Теоретичні дослідження повинен містити виклад 
проведених здобувачем теоретичних досліджень. Наприклад, 
моделювання технологічних процесів, обґрунтування параметрів 
об’єкта, розробка та обґрунтування робототехнічної системи, тощо. 
Розділ може складатись із декількох підрозділів, теоретичні викладки 
мають бути підкріплені графіками, схемами та їхнім аналізом. 

Розділ Програма, методика та результати 
експериментальних досліджень містить наступні підрозділи: перелік  
виконаних досліджень, порядок їхнього виконання; перелік 
використаної апаратури, обладнання; результати досліджень із 
аналізом отриманих результатів; висновки. 

Експеримент можна проводити з використанням математичного 
методу проведення експерименту, також застосовувати статистичні 
методи аналізу на основі виконаних опитувань. 

Зміст розділу Економічне обґрунтування запропонованих 
змін (Оцінка економічної ефективності наукових досліджень 
магістерського проекту) погоджується з консультантом з економіки.  

У висновках слід стисло викласти підсумки всього проведеного 
дослідження - навести результати усіх етапів та розділів 
кваліфікаційної роботи з рекомендаціями щодо впровадження та 
прогнозованим ефектом від цих заходів. 

Список використаних джерел містить перелік літературних, 
нормативно-правових, статистичних джерел, що використовуються при 
підготовці кваліфікаційної роботи магістра, включаючи внутрішні 
нормативні акти підприємства, які згадуються в роботі.  

Список використаних джерел може бути в тому порядку, у якому 
вони згадуються в тексті роботи. Загальні вимоги щодо 
оформлення – згідно з ДСТУ 3008:2015 «Інформація та документація. 
Звіти у сфері науки і техніки. Структура та правила оформлювання». 
Посилатися слід на останні видання, не допускається посилання на 
російськомовні джерела. На більш ранні видання можна посилатися 
лише в тих випадках, якщо в них розміщено матеріал, який не 
включено до останнього видання. До списку використаних джерел 
вносять лише ті, на які є посилання в тексті.  

Список використаних джерел зазвичай містить не менше 20 
найменувань. 
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Рекомендовані інформаційні ресурси: 
1. Внутрішня бібліотека онлайн доступу до періодичних 

видань, що отримані за передплатою. В якості технічної платформи 
обраний елемент Viva Engage (раніше Yammer) пакету М365 від 
компанії Microsoft. Цей за стосунок має вебінтерфейс та доступний з 
будь-якого пристрою. Використовує файлове сховище Microsoft 
SharePoint і має додаткові можливості внутрішньої корпоративної 
мережі, що дозволяє сумісно працювати з контентом і викладачам і 
студентам. 

2. Зовнішня бібліотека Kortext на базі платформи 
www.kortext.com – це провідна платформа для персонального 
навчання, яка забезпечує доступ до електронних книг та іншого 
цифрового навчального контенту від провідних авторів. Включає в 
себе більше 13 000 безкоштовних книг та спеціалізовані видання в 
об’ємі більш ніж 2 млн. екземплярів від більш ніж 4 800 видавництв по 
всьому світу, що доступні за додатковою підпискою. Доступ до 
бібліотеки лише авторизованим користувачам. 

3. Інституційний репозитарій ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» (IRTUMIP) на базі 
DSpace – середовище для накопичення, систематизації та зберігання 
інтелектуальних продуктів університетської спільноти, а також 
поширення цих матеріалів у цифровому вигляді засобами Інтернет-
технологій у середовищі світового науково-освітнього співтовариства.  

4. Платформа Research4Life, що надає доступ до електронних 
колекції книг і журналів міжнародних видавництв Elsevier, Springer 
Nature, John Wiley & Sons, Taylor & Francis, Emerald, Sage Publications, 
Oxford University Press, Cambridge University Press, IOP Publishing та 
інші. У межах платформи Research4Life забезпечується доступ до 
більше ніж 154 тис. наукових журналів і книг від більш як 200 видавців 
з усього світу. На сьогодні відкрито доступ до 39 баз даних: 24 
безкоштовні бази даних та 15 баз даних, раніше доступних за 
передплатою. Переважна більшість з них – англомовні.  

5. Фахові періодичні видання відкритого доступу представлені 
в розділі «Бібліотека» на сайті університету. Надано перелік посилань 
на журнали відкритого доступу, який надає можливість користувачам 
не лише ознайомитись з метаданими, а й повністю прочитати текст. 
Періодичні видання згруповано за профільними спеціальностями. 

Відкриті освітні ресурси представлені переліком посилань на 
відкриті бібліотеки та архіви електронних книг, підручників, 
періодичних видань, депозитарії відкритого доступу та пошукові 
системи академічних веб-ресурсів. Доступ надається з сайту 
університету, розділ «Бібліотека». 

У Додатках слід розмістити: опис конструкції технологічного 
агрегату – об’єкту дослідження, схеми, таблиці, що стосуються 

http://www.kortext.com/
https://www.research4life.org/
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відповідного технологічного процесу, лістинг розробленої програми 
тощо. Обов’язково включення скан-копій наукових праць здобувача 
(статті, матеріалів опублікованих на момент захисту, тез доповідей 
здобувача на науково-практичної конференції; при цьому наявність 
мінімум однієї опублікованої наукової роботи – обов’язкова!). Кожен 
документ, який включається у додатки, має свій порядковий номер і 
посилання на нього у тексті. 
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2 ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ 

2.1 Загальні вимоги 
Кваліфікаційну роботу виконують державною мовою, науковим 

стилем, який передбачає: 
− формально-логічний спосіб викладення матеріалу, 

наявність міркувань, що сприяють доведенню істини, обґрунтуванню 
основних висновків дослідження; 

− змістову завершеність, цілісність та зв’язність думок; 
− цілеспрямованість, відсутність емоційного забарвлення 

наукового тексту; 
− використання спеціальної термінології, з посиланням на 

авторитетні джерела (наукові статті, підручники, довідкові та 
нормативні видання тощо);  

− виклад від третьої особи або від першої особи множини, 
надання переваги безіменній формі подачі інформації. 

Пряме переписування в роботі матеріалів із літературних джерел 
неприпустиме. Представлення в роботі сканованих матеріалів 
неприпустиме. 

2.2 Вимоги до оформлення текстової частини 
Текст кваліфікаційної роботи магістра розміщується на сторінці 

книжкової орієнтації, яка обмежується полями: лівим – 30 мм, правим – 
10 мм, верхнім – 20 мм, нижнім – 20 мм. Для великих таблиць і 
рисунків допускається альбомна орієнтація сторінок, на яких вони 
розміщені. Текст роботи друкується шрифтом Arial, кеглем 14 з 
одинарним міжрядковим інтервалом. При оформленні роботи не 
використовується підкреслений шрифт. Абзацний відступ має бути 
однаковим впродовж усього тексту і дорівнювати 12,5 мм.  

Необхідно чітко дотримуватися структури роботи, яка докладно 
описана в попередньому розділі. 

Сторінки звіту нумерують наскрізно. Додатки не нумеруються. 
Номери сторінок рукопису проставляють на нижньому полі аркуша 
посередині, починаючи з третьої сторінки, дотримуючись наскрізної 
нумерації без пропусків і буквених доповнень. На сторінках 1 
(титульний лист) і 2 (завдання) номер сторінки не ставиться. 

Зміст містить найменування та номери початкових сторінок всіх 
розділів та підрозділів роботи. Обов’язково формувати зміст 
автоматично засобами MS Word. 

Структурні елементи: «АНОТАЦІЯ», «ЗМІСТ», «СКОРОЧЕННЯ 
ТА УМОВНІ ПОЗНАЧКИ», «ВСТУП», «ВИСНОВКИ», «ПЕРЕЛІК 
ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ», — не нумерують, а їхні назви є 
заголовками структурних елементів. 
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Розділи повинні мати порядкові номери, позначені арабськими 
цифрами без крапки, наприклад:  

1 АНАЛІЗ ПРЕДМЕТНОЇ ОБЛАСТІ 

Кожен розділ слід починати з нової сторінки. 
Інтервал до / після основного заголовка розділу – 18 пт; інтервал 

до / після підрозділу – 12 / 6 пт. 
Підрозділи нумеруються арабськими цифрами в межах розділу. 

Номер складається з номера розділу і порядкового номера підрозділу, 
між якими ставлять крапку. Після номера підрозділу крапки не 
ставлять. Наприклад: 

3.1 Аналіз літературних джерел за темою    дослідження  
Підрозділи, при потребі, розбивають на пункти, які нумеруються 

арабськими цифрами в межах підрозділу, тобто номер пункту 
складається з номера розділу, номера підрозділу та порядкового 
номера власне пункту. Всі цифри розділяються крапкою, в кінці крапка 
не ставиться. Наприклад, номер 3.2.1 слід розуміти як перший пункт 
другого підрозділу третього розділу. Пункти поділяються на підпункти, 
які нумеруються в межах пункту за правилами, аналогічним 
викладеним вище. 

Найменування розділів записують у вигляді заголовків 
(посередині рядка) прописними буквами, найменування підрозділів - у 
вигляді заголовків (з абзацного відступу) малими літерами, крім першої 
великої. Перенесення слів в заголовках не допускаються. Абревіатури 
в заголовках не вживають, їх треба розшифровувати у тексті. Крапку в 
кінці заголовка не ставлять. Якщо заголовок складається з двох 
речень, їх розділяють крапкою. 

У межах розділу новий підрозділ починають на тій сторінці, де 
закінчився попередній підрозділ. При цьому назву підрозділу не можна 
розміщувати в кінці однієї сторінки, а текст підрозділу розпочинати на 
наступній. Сторінки роботи бажано заповнювати текстом повністю. 
Виняток складають останні сторінки вступу, розділів, висновків, списку 
використаних джерел, наповненість яких не може складати менше 
третини площі сторінки.  

2.3 Вимоги до оформлення рисунків 
Усі графічні матеріали роботи (ескізи, діаграми, графіки, схеми, 

фотографії, рисунки, креслення тощо) повинні мати однаковий підпис 
«Рисунок». Рисунок подають одразу після тексту, де вперше 
посилаються на нього, або якнайближче до нього на наступній 
сторінці, а за потреби — в додатках. 
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Якщо рисунки створені не автором роботи, подаючи їх в тексті 
роботи, треба дотримуватися вимог чинного законодавства України 
про авторське право. 

Рисунки нумерують наскрізно арабськими цифрами, крім рисунків 
у додатках. Дозволено рисунки нумерувати в межах кожного розділу. У 
цьому разі номер рисунка складається з номера розділу та 
порядкового номера рисунка в цьому розділі, які відокремлюють 
крапкою, наприклад, «Рисунок 3.2 – Назва рисунку» — другий рисунок 
третього розділу. Рисунки кожного додатка нумерують окремо. Номер 
рисунка додатка складається з познаки додатка та порядкового 
номера рисунка в додатку, відокремлених крапкою. Наприклад, 
«Рисунок В.1 – Назва рисунку», тобто перший рисунок додатка В. 

Якщо розмір рисунка чи таблиці, що наводяться в тексті, не 
дозволяє розмістити їх на вільній площі безпосередньо в кінці сторінки, 
то на них здійснюється посилання, і на цій же сторінці продовжується 
текст. Сам рисунок чи таблиця наводиться на початку наступної 
сторінки, при цьому таблицю чи рисунок необхідно розташовувати 
після завершення абзацу. Розділ чи підрозділ не може завершуватися 
рисунком чи таблицею. Після них обов'язково повинен бути наведений 
пояснювальний текст чи інша інформація. 

2.4 Вимоги до оформлення таблиць 
Цифровий матеріал оформляють у вигляді таблиць (табл. 1.1). 
Таблицю слід розташовувати безпосередньо після тексту, в 

якому вона згадується вперше, або на наступній сторінці. 
Таблиці слід нумерувати арабськими цифрами порядковою 

нумерацією в межах розділу, за винятком таблиць, наведених у 
додатках. 

Номер таблиці складається з номера розділу і порядкового 
номера таблиці, відокремлених крапкою, наприклад, таблиця 2.1 – 
перша таблиця другого розділу. Таблиця може мати назву, яку 
друкують малими літерами (крім першої великої) і вміщують над 
таблицею. Назва повинна бути стислою і відображати зміст таблиці [1]. 

Таблиця 2.1 – Основні характеристики ДП № 2 
№№ 
п/п Характеристика Величина Од. вим. 

1 2 3 4 
 1. Розміри профілю   
1 Корисний об’єм 1719 м3 
2 Висота корисна 29070 мм 
3 Висота повна 31820 мм 
4 Висота колошника 1900 мм 
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Продовження таблиці 2.1 
1 2 3 4 
5 Висота шахти 17800 мм 
6 Висота распара 1700 мм 
7 Висота заплічок 3000 мм 
8 Висота горна 4000 мм 
9 Висота поду 5457 мм 
10 Висота мертвого шару 1242 мм 
11 Висота осі повітряних фурм 2800 мм 
12 Висота осі шлакової льотки 1600 мм 
13 Діаметр колошника 6900 мм 
14 Діаметр распара 10250 мм 
15 Кут нахилу шахти 84°62’ град, хв 
16 Кут нахилу заплічок 79°27’ град, хв 
17 Діаметр горна 9100 мм 
 Хід великого конуса 750 мм 
18 Кількість повітряних фурм 20 шт. 
 2. Бункерна естакада   
19 Об’єм скіпів 10 м3 
20 Об’єм коксових воронок 10 м3 

21 Вантажопідйомність скиповой 
лебідки 22,5 т 

22 Швидкість руху скіпа 3,5 м/с 
23 Вантажопідйомність вагон-вагів 40 т 
24 Кількість рудних бункерів 52 шт 
25 Об’єм рудних бункерів 85 м3 

2.5 Вимоги до оформлення формул 
Формули повинні бути оформлені в програмі Equation Editor 

2.0/3.0 (внутрішній редактор Microsoft Word).Формули і рівняння у 
роботі (за винятком формул і рівнянь, наведених у додатках) слід 
нумерувати порядковою нумерацією в межах розділу. Номер формули 
або рівняння складається з номера розділу і порядкового номера 
формули або рівняння, відокремлених крапкою, наприклад, формула 
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(1.3) – третя формула першого розділу. Номер формули або рівняння 
зазначають на рівні формули або рівняння в дужках у крайньому 
правому положенні на рядку. 

Пояснення значень символів і числових коефіцієнтів, що входять 
до формули чи рівняння, слід наводити безпосередньо під формулою 
у тій послідовності, в якій вони наведені у формулі чи рівнянні. 
Пояснення значення кожного символу та числового коефіцієнта слід 
давати з нового рядка. 

Переносити формули чи рівняння на наступний рядок 
допускається тільки на знаках виконуваних операцій, причому знак 
операції на початку наступного рядка повторюють. При перенесенні 
формули або рівняння на знакові операції множення застосовують 
знак «×». 

Формули, що йдуть одна за одною й не розділені текстом, 
відокремлюють комою. 

Для зручності роботи з формулами та нумерацією формул можна 
використовувати таблиці з невидимими границями. 

 
𝑑𝑑𝐾𝐾 =  𝑑𝑑 ⋅ 𝜀𝜀 ⋅ Ф/(1 −  𝜀𝜀), (2.1) 

 
де ε – порозність шару, м3/м3; 
Ф – фактор форми, для куль Ф = 2/3. 

2.6 Вимоги до оформлення переліків  
Переліки, за потреби, можуть бути наведені всередині пунктів 

або підпунктів. Перед переліком ставлять двокрапку. 
Перед кожною позицією переліку слід ставити малу літеру 

української абетки з дужкою, або, не нумеруючи – дефіс (перший 
рівень деталізації). 

Для подальшої деталізації переліку слід використовувати 
арабські цифри з дужкою (другий рівень деталізації). 

Переліки першого рівня деталізації друкують малими літерами з 
абзацного відступу, другого рівня – з відступом відносно місця 
розташування переліків першого рівня. 

Нижче наведено приклади перерахування. 
Приклад № 1 
Процес виробництва чавуну в доменній печі складається з 

наступних етапів: 
− формування запасу шихтових матеріалів на бункерній естакаді; 
− набір і подача шихти на колошник; 
− завантаження шихтових матеріалів у доменну піч. 
Приклад № 2 
Причинами опускання матеріалів є: 
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1) горіння коксу перед фурмами та утворення в результаті цього 
вільного простору, в який надходить кокс, які перебувають вище 
осередків горіння; 

2) зменшення обсягу матеріалів внаслідок розміщення дрібної 
фракції в порожнинах між великими шматками, подрібнення та 
стирання шматків; 

3) перехід в нижній частині шахти, в распарі і заплічках твердих 
матеріалів в рідкий стан; 

4) випуск з печі чавуну і шлаку. 
Приклад № 3 
Функція АСУ ТП повітронагрівачів – оптимізація їх теплових 

режимів, що зводиться до вирішення трьох завдань: 
а) визначення оптимальної тривалості складових циклу роботи 

повітронагрівачів: 
 1) тривалості періоду нагрівання; 
 2) тривалості періоду дуття; 
б) вибір оптимальних параметрів: 
 1) температури купола; 
 2) витрати газу; 
 3) закону їх зміни в період нагрівання повітронагрівача [3]. 

2.7 Вимоги до оформлення посилань 
Посилання в тексті записки на джерела слід вказувати 

порядковим номером за переліком посилань, виділеним двома 
квадратними дужками, наприклад: «... в роботах [1-3]» 

При посиланнях на розділи, підрозділи, пункти, підпункти, 
ілюстрації, таблиці, формули, рівняння, додатки зазначають їх номери. 

При посиланнях слід писати: «... в розділі 4 ...», «... дивись 2.1 
...», «... по 3.3.4 ...», «... відповідно до 2.3.4.1 ...», «... на рис.1.3 ...», або 
«... на рисунку 1.3 ...», «... в таблиці 3.2 ...», «... (див. табл.3.2) ...», «... 
за формулою (2.1)», «... в рівняннях (1.23) - (1.25) ...» , «... в додатку Б 
...» [1]. 

2.8 Вимоги до оформлення переліку посилань 
Список включає всі використовувані джерела, які слід 

розташовувати в порядку появи посилань у тексті записки. При 
посиланні в тексті на джерело інформації вказується його характер 
(монографія, стаття тощо) і порядковий номер у списку, укладений у 
квадратні дужки (наприклад, в статті [9]) посилання на креслення 
робляться в тексті із зазначенням номера креслення. Посилання в 
тексті представляють собою порядковий номер джерела, через кому – 
номер сторінки, на яку посилається автор, взяті в квадратні скобки, 
наприклад: [12, с.36]. При використанні цитати з певного джерела в 
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тексті вказують автора і наводять уривок за правилами прямої мови 
також з обов'язковим посиланням на джерело.  

Якщо текст не наводиться дослівно, а викладається власними 
словами, то обов'язково має бути збережений його зміст. 
Бібліографічні описи посилань у списку наводять відповідно до ДСТУ 
8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. 
Загальні вимоги та правила складання».  

2.9 Вимоги до оформлення додатків 
У додатках розміщують офіційні, додаткові і розрахункові 

матеріали, допоміжні висновки тощо. Усі додатки повинні мати буквену 
нумерацію. Нумерація формул, таблиць і рисунків у кожному з додатків 
має бути самостійною. 

2.10 Вимоги до оформлення графічної частини 
кваліфікаційної роботи та презентації 

Графічна частина оформлюється згідно з відповідними 
рекомендаціями [3]. 

Презентація – документ або комплект документів, призначений 
для подання чого-небудь (організації, проекту, продукту і т. п.) [3]. 

Мета презентації - донести до аудиторії повноцінну інформацію 
про об’єкт презентації в зручній формі. 

Презентація націлена на візуалізацію доповіді при захисті 
кваліфікаційної роботи. Виконується в електронній формі у вигляді 
слайдів, на яких слід розміщувати інформативні матеріали 
магістерської роботи, які повинні ілюструвати окремі тези виступу або 
результати, отримані в роботі. Презентація може бути підготовлена за 
допомогою будь-якої програми відкритого доступу, наприклад Microsoft 
PowerPoint, або іншої наявної ліцензійної програми. Допускається 
включати в презентацію разом зі статичними зображеннями 
відеоматеріали і анімацію за темою з обов’язковим посиланням на 
джерело інформації. 
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3 ПОРЯДОК ВИКОНАННЯ ТА ЗАХИСТУ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ 
РОБОТИ 

3.1 Етапи виконання та захисту 
До основних етапів виконання кваліфікаційної роботи належать. 
1. Вибір напряму дослідження.  
Визначення актуальності обраної предметної області 

дослідження, визначення структури роботи й об’єкта дослідження. 
Здобувач вищої освіти самостійно здійснює вибір теми 

кваліфікаційної роботи, виходячи із власного професійного інтересу, а 
також з огляду на актуальність питання (проблеми) для підприємства.  

Здобувачу слід враховувати специфіку підприємства, його 
вимоги щодо збереження корпоративної таємниці, доступність 
технологічної та техніко-економічної інформації та інші специфічні 
умови та обмеження в наслідок бойових дій в країні. 

2 Здійснення огляду джерел 
Аналіз предметної області тематики магістерської роботи 

виконується на основі огляду інформації, опублікованої в навчальній 
і науково-технічній літературі, в науково-технічних статтях, веб 
ресурсах, патентній інформації. інших доступних джерелах 
інформації. 

3. Формулювання теми кваліфікаційної роботи. 
Неприпустимим є вибір однієї теми декількома здобувачами 

вищої освіти в межах однієї академічної групи. Можливим є 
виконання комплексних кваліфікаційних робіт в межах одного 
технологічного об’єкту. Формулювання теми кваліфікаційної роботи 
має бути стислим та вказувати на головний результат дослідження. 
Теми кваліфікаційних робіт розглядаються і погоджуються на 
засіданні кафедри автоматизації, електро- та робототехнічних 
систем. 

4. Виконання кваліфікаційної роботи.  
Після погодження та затвердження плану роботи здобувач вищої 

освіти починає написання кваліфікаційної роботи. Вимоги до структури 
й оформлення окремих розділів наведені в цих методичних 
рекомендаціях вище. У процесі написання окремих розділів здобувач 
вищої освіти подає їх керівнику на перевірку, виправляє та вносить 
доповнення у разі потреби, звітує керівнику про готовність роботи. 
Обговорення проблемних питань з викладачем – керівником 
здійснюється під час індивідуально-консультативних зустрічей з 
підготовки та захисту кваліфікаційної роботи або на консультаціях 
викладача відповідно до затвердженого розкладу. 

5 Подання роботи на перевірку. 
Контроль виконання, подання на перевірку і представлення 

закінченої кваліфікаційної роботи здійснюється на освітній платформі 
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Moodle ТОВ «ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «МЕТІНВЕСТ 
ПОЛІТЕХНІКА», для чого створюється окремий курс під назвою: 
«Кваліфікаційна робота магістра».  

Для спеціальності на освітній платформі Moodle створюються 
поточні активності, куди здобувачі вищої освіти прикріплюють 
підготовлені розділи роботи відповідно до графіку подання матеріалів 
на перевірку і представлення закінченої кваліфікаційної роботи. 
Керівник кваліфікаційної роботи надає здобувачу освіти свої 
зауваження, коментарі, рекомендації, на підставі яких він виправляє 
роботу.  

Завершену й остаточно оформлену кваліфікаційну роботу 
здобувач надсилає у форматі Word для проведення перевірки робіт на 
виявлення збігів / ідентичності / схожості текстів (експертизи на 
плагіат) не пізніше, ніж за 10 днів до захисту.  

В разі, якщо протокол о проходженні перевірки на плагіат 
свідчить про належність дотримання академічних вимог при виконанні 
кваліфікаційної роботи, керівник надалі здійснює оцінювання якості 
виконання роботи, готує відгук на роботу і виставляє оцінку за 
виконану роботу з пропозицію щодо допуску її до захисту.  

Відгук керівника має містити: 
− оцінку якості виконання роботи, оформлення пояснювальної 

записки та графічної частини; 
− оцінку ділових якостей здобувача, виявлених під час 

виконання кваліфікаційної роботи, оцінку дотримання вимог 
академічної доброчесності; 

− загальну оцінку роботи та висновок про можливість її допуску 
до захисту перед комісією із захисту кваліфікаційної роботи. 

В разі, якщо звіт про перевірку на плагіат є негативним, то 
подальші дії регламентуються п. 3.4 цих методичних рекомендацій. 

Після схвалення роботи завідувачем кафедри та гарантом ОПП 
робота може бути передана на рецензування. Після рецензування 
магістр направляє роботу з рецензією та відгуком керівника 
Атестаційній комісії. 

6. Захист кваліфікаційної роботи. 
Автореферати кваліфікаційних робіт мають бути розміщені в 

репозитарії Університету не пізніше, ніж за 3 дні до захисту. Для 
захисту кваліфікаційної роботи організовується робота Атестаційної 
комісії кафедри АВЕРС. Комісія з використанням Центру командної 
роботи Teams організовує захист кваліфікаційної роботи, на якому 
комісія ставить питання щодо результатів виконання кваліфікаційної 
роботи. 

Оцінка кваліфікаційної роботи і захисту кваліфікаційної роботи 
перед Атестаційною комісією здійснюється відповідно до критеріїв, 
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наведених у підрозділі 3.5 цих методичних рекомендацій. Обговорення 
підсумків захисту проводиться на засіданні кафедри.  

3.2 Права та обов’язки керівника кваліфікаційної роботи, 
здобувача вищої освіти 

Керівництво та консультування кваліфікаційною роботою 
здійснюється з метою надання здобувачу вищої освіти необхідних 
консультацій, контролю термінів виконання та якості роботи. 

Обов’язки керівника кваліфікаційної роботи є: 
− пояснення основних вимог до кваліфікаційної роботи; 
− узгодження розроблення разом зі здобувачем вищої освіти 

предметного напряму дослідження; 
− надання консультацій з питань, що виникають у здобувача під 

час проведення дослідження; 
− допомога у підготовці наукових публікацій за результатами 

дослідження; 
− надання рекомендацій щодо завершального етапу підготовки 

та захисту кваліфікаційної роботи; 
− підготовка відгуку. 
Обов’язки здобувача освіти: 
− ознайомитись із цими методичними рекомендаціями; 
− проявляти ініціативність та сумлінність при виконанні 

кваліфікаційної роботи; 
− своєчасно відвідувати консультації керівника; 
− дотримуватися термінів виконання кваліфікаційної роботи; 
− дотримуватися вимог академічної доброчесності при виконанні 

та захисті кваліфікаційної роботи. 
Права здобувача освіти: 
− отримувати консультації та організаційно-методичні 

консультації з приводу виконання кваліфікаційної роботи; 
− отримувати роз’яснення від керівника щодо вирішення задач 

кваліфікаційної роботи, підготовки тексту, підготовки захисту 
кваліфікаційної роботи; 

− отримувати поради від керівника щодо літературних джерел та 
інших інформаційних ресурсів, які можна використати при виконанні 
кваліфікаційної роботи; 

− вимагати дотримання умов об’єктивності та дотримання 
процедури оцінювання кваліфікаційної роботи; 

− оскаржувати оцінку керівника та комісії з захисту 
кваліфікаційної роботи в установленому порядку [2]. 

3.3 Застереження щодо академічної доброчесності 



 
 

24 

Як член студентської спільноти Технічного університету 
«МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» здобувач має дотримуватися певних 
стандартів та академічної політики (Академічні політики - Polytechnic 
(metinvest.university)): 

− шахрайство та плагіат заборонені.  
− методичні та інші матеріали, які отримані здобувачами в 

рамках процедур організації виконання кваліфікаційної роботи, 
захищені авторським правом, можуть бути використані лише тільки 
здобувачами освіти, яким призначено даний курс.  зарахованих на 
курс для цілей, пов'язаних з цим курсом і не можуть поширюватися. 

− спілкування з однокурсниками та викладачем має бути 
професійним та ввічливим.  

− очікується, що здобувач освіти перевірятиме всі власні 
письмові повідомлення, включаючи поштові повідомлення, на 
коректність змісту та мови. 

− університет прагне підтримувати середовище, вільне від 
дискримінації або дискримінаційних домагань, спрямованих на будь-
яку людину або групу в межах своєї спільноти – здобувачів вищої 
освіти, співробітників або відвідувачів. 

Виконання кваліфікаційної роботи має здійснюватися з 
урахуванням вимог щодо академічної доброчесності. Відповідно 
до статті 42 Закону України «Про освіту»: «Академічна 
доброчесність – це сукупність етичних принципів та визначених 
законом правил, якими мають керуватися учасники освітнього процесу 
під час навчання, викладання та провадження наукової (творчої) 
діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання 
та/або наукових (творчих) досягнень». Головним проявом академічної 
недоброчесності вважається академічний плагіат. Академічний 
плагіат – оприлюднення (частково або повністю) наукових (творчих) 
результатів, отриманих іншими особами, як результатів власного 
дослідження (творчості) та/або відтворення опублікованих текстів 
(оприлюднених творів мистецтва) інших авторів без зазначення 
авторства, а саме:  

а) відтворення в тексті роботи (повний текст роботи, з 
коментарями, примітками, бібліографією, переліком джерел та всіма 
додатками до основного тексту) без змін, з незначними змінами, або в 
перекладі тексту іншого автора (інших авторів), обсягом від речення і 
більше, без посилання на автора (авторів) відтвореного тексту;  

б) відтворення в тексті роботи, повністю або частково, тексту 
іншого автора (інших авторів) через його перефразування чи 
довільний переказ без посилання на автора (авторів) відтвореного 
тексту;  

https://metinvest.university/%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%96-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8/
https://metinvest.university/%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%96-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8/
https://metinvest.university/%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%96-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8/
https://metinvest.university/%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%96-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8/
https://metinvest.university/%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%96-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8/
https://metinvest.university/%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%96-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8/
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в) відтворення в тексті роботи наведених в іншому джерелі цитат 
з третіх джерел без вказування, за яким саме безпосереднім 
джерелом наведена цитата.  

г) відтворення в тексті роботи наведеної в іншому джерелі 
науково-технічної інформації (крім загальновідомої) без вказування на 
те, з якого джерела взята ця інформація.  

д) перефразування тексту джерела у формі, що є близькою до 
оригінального тексту, або наведення узагальнення ідей, інтерпретацій 
чи висновків з певного джерела без посилання на це джерело;  

е) подання як власних робіт, виконаних на замовлення іншими 
особами, у тому числі робіт, стосовно яких справжні автори надали 
згоду на таке використання.  

Рекомендації щодо запобігання академічному плагіату в 
кваліфікаційній роботі:  

а) робота має виконуватися самостійно, без видання за власний 
результат чужих робіт і результатів;  

б) будь-який текстовий фрагмент обсягом від речення і більше, 
відтворений в тексті роботи без змін, з незначними змінами, або в 
перекладі з іншого джерела, обов'язково має супроводжуватися 
посиланням на це джерело (у формі підрядкового посилання, 
наприклад як це зроблено щодо Закону «Про освіту» на попередній 
сторінці); винятки допускаються лише для стандартних текстових 
кліше, які не мають авторства та/чи є загальновживаними;  

в) якщо перефразування чи довільний переказ в тексті роботи 
тексту іншого автора (інших авторів) займає більше одного абзацу, 
посилання (бібліографічне та/або текстуальне) на відповідний текст 
та/або його автора (авторів) має міститися щонайменше один раз у 
кожному абзаці роботи, крім абзаців, що повністю складаються з 
формул, а також нумерованих та маркованих списків (в останньому 
разі допускається подати одне посилання наприкінці списку);  

г) якщо цитата з певного джерела наводиться за 
першоджерелом, в тексті роботи має бути наведено посилання на 
першоджерело; якщо цитата наводиться не за першоджерелом, в 
тексті роботи має бути наведено посилання на безпосереднє джерело 
цитування («цитується за ХХХХХХХ») і посилання на відповідний пункт 
списку використаних джерел;  

д) будь-яка наведена в тексті роботи науково-технічна 
інформація має супроводжуватися чітким вказуванням на джерело, з 
якого взята ця інформація із посиланням на відповідний пункт списку 
використаних джерел; винятки припускаються лише для 
загальновідомої інформації, визнаної всією спільнотою фахівців 
відповідного профілю; у разі використання у роботі тексту нормативно-
правового акту достатньо зазначити його назву, дату ухвалення та, за 
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наявності, дату ухвалення останніх змін до нього або нової редакції, а 
також посилання на відповідний пункт списку використаних джерел.  

е) для підтвердження власних аргументів посиланням на 
авторитетне джерело або для критичного аналізу того чи іншого 
друкованого твору слід наводити цитати; науковий етикет потребує 
точно відтворювати цитований текст, бо найменше скорочення 
наведеного витягу може спотворити зміст, закладений автором.  

Правила цитування та посилання на використані джерела 
є такими: 

1. При написанні здобувач повинен давати посилання на 
джерела, матеріали з яких наводяться у роботі. Такі посилання дають 
змогу відшукати документи та перевірити достовірність відомостей про 
цитування документа, дають необхідну інформацію щодо нього, 
допомагають з’ясувати його зміст, мову тексту, обсяг. Посилатися 
бажано на останні видання публікацій. На більш ранні видання можна 
посилатися лише в тих випадках, коли в них є матеріал, який не 
включено до останнього видання. 

2. Якщо використовують відомості, матеріали з монографій, 
оглядових статей, інших джерел з великою кількістю сторінок, тоді в 
посиланні необхідно точно вказати номери сторінок, ілюстрацій, 
таблиць, формул з джерела, на яке дано посилання в кваліфікаційній 
роботі. 

3. Посилання додаються одразу після закінчення цитати у 
квадратних дужках, де вказується порядковий номер джерела у списку 
літератури та відповідна сторінка джерела (наприклад: [12, с. 172]), 
або під текстом цієї сторінки у вигляді зноски, в якій вказують прізвище 
та ініціали автора, назву джерела, видавництво, рік видання та 
сторінку. При цьому враховувати  наступне:  

− текст цитати починається і закінчується лапками і наводиться в 
тій граматичній формі, в якій він поданий у джерелі, із збереженням 
особливостей авторського написання; наукові терміни, запропоновані 
іншими авторами, не виділяються лапками, за винятком тих, що 
викликали загальну полеміку – у цих випадках використовується вираз 
«так званий»;  

− цитування повинно бути повним, без довільного скорочення 
авторського тексту та без перекручень думок автора;  

− пропуск слів, речень, абзаців при цитуванні допускається без 
перекручення авторського тексту і позначається трьома крапками, 
вони ставляться у будь-якому місці цитати (на початку, всередині, 
наприкінці); якщо перед випущеним текстом або за ним стояв 
розділовий знак, то він не зберігається;  

− кожна цитата обов'язково супроводжується посиланням на 
джерело;  
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− при непрямому цитуванні (переказі, викладі думок інших 
авторів своїми словами), що дає значну економію тексту, слід бути 
гранично точним у викладенні думок автора, коректним щодо 
оцінювання його результатів і давати відповідні посилання на 
джерело;  

− якщо необхідно виявити ставлення автора роботи до окремих 
слів або думок з цитованого тексту, то після них у круглих дужках 
ставлять знак оклику або знак питання;  

− коли автор роботи, наводячи цитату, виділяє в ній деякі слова, 
то робиться спеціальне застереження, тобто після тексту, який 
пояснює виділення, ставиться крапка, потім дефіс і вказуються ініціали 
автора дисертації, а весь текст застереження вміщується у круглі 
дужки. Варіантами таких застережень є: (курсив наш. – М.Х.), 
(підкреслено мною. – М.Х.), (розбивка моя. – М.Х.).  

До числа інших порушень академічної доброчесності, 
класифікованих законодавством України, що можуть трапитися при 
виконанні кваліфікаційної роботи, належать:  

фабрикація – вигадування даних чи фактів, що використовуються 
в курсовій роботі;  

фальсифікація – свідома зміна чи модифікація вже наявних 
даних, що стосуються змісту кваліфікаційної роботи;  

хабарництво – надання (отримання) учасником освітнього 
процесу чи пропозиція щодо надання (отримання) коштів, майна, 
послуг, пільг чи будь-яких інших благ матеріального або 
нематеріального характеру з метою отримання неправомірної 
переваги в освітньому процесі;  

необ’єктивне оцінювання – свідоме завищення або заниження 
оцінки результатів навчання здобувачів освіти.  

В разі, якщо здобувач стикається із двома останніми формами 
порушень академічної доброчесності, він має повідомити про це 
завідувача кафедри, комісію з академічної доброчесності, 
Уповноваженого з питань протидії корупції, які, в свою чергу, повинні 
негайно після повідомлення забезпечити вжиття заходів 
попередження або виправлення таких порушень.  

3.4 Регламенти і процедури виявлення порушень вимог 
академічної доброчесності та наслідки такого виявлення 

Основні норми і процедури дотримання академічної 
доброчесності викладено у Положенні про академічну доброчесність у 
ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» 
(Академічна-доброчесність-МІП.pdf (metinvest.university). 

На першому етапі особа, яка відповідальна на кафедрі за 
перевірку роботи на наявність плагіату, проводить перевірку 
електронної версії документу на наявність ознак академічного плагіату 

https://metinvest.university/wp-content/uploads/documents/%D0%90%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%BE%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C-%D0%9C%D0%86%D0%9F.pdf
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за допомогою систем Unicheck (https://unicheck.com), 
StrikePlagiarism.com (http://strikeplagiarism.com) (далі – Системи), 
використання яких регламентується відповідними угодами 
університету. Система формує Звіт подібності, що містить інформацію, 
яка вказує на наявність текстових та інших запозичень зі знайдених 
джерел. 

Така відповідальна особа не дає оцінку змісту наукової роботи, а 
виконує виключно технічну перевірку. Подальший аналіз Звіту 
подібності здійснює науковий керівник. 

Інтерпретація показників Звіту подібності системи 
StrikePlagiarism.com: 

коефіцієнт подібності №1 – відсотковий показник, що визначає 
рівень текстових запозичень, знайдених у джерелах баз даних системи 
та Інтернет, який розраховується на підставі коротких словосполучень 
(довжиною мінімум 5 слів); 

коефіцієнт подібності №2 – відсотковий показник, що визначає 
рівень текстових запозичень, знайдених у джерелах баз даних системи 
та Інтернет, який розраховується на підставі словосполучень, довжина 
яких становить 25 слів; 

коефіцієнт цитувань – відсотковий показник, що показує на 
рівень текстових фрагментів у роботі; 

сигнал «Тривога!» – вказує на наявність у тексті знаків одного 
алфавіту, замінених схожими знаками іншого алфавіту. Велика 
кількість таких замін може вказувати на спробу фальсифікувати 
результати перевірки з метою збільшення показників оригінальності 
роботи; 

сигнал «Білі знаки» – вказує на наявність у тексті прихованих 
символів (використання невидимих знаків між словами). Такі дії 
вказують на спробу фальсифікувати результат перевірки з метою 
збільшення показників оригінальності роботи; кількість точних 
співпадінь слів (фрагментів) та їх відсоткове відношення, знайдених за 
URL. 

Інтерпретація показників Звіту подібності системи Unicheck: 
оригінальність – відсотковий показник, що визначає рівень 

оригінальності тексту за винятком запозичень, знайдених у певних 
джерелах (базах даних системи та Інтернеті); 

показник схожості – відсотковий показник, що визначає рівень 
текстових запозичень (кількість тестових запозичень становить більше 
8 слів у фразі), знайдених у певних джерелах (базах даних системи та 
Інтернеті); 

джерела – кількість використаних джерел; кількість точних 
співпадінь слів (фрагментів) та їх відсоткове відношення, знайдених за 
URL. 

https://unicheck.com/
http://strikeplagiarism.com/
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У разі наявності сигналу «Тривога!» та/або «Білі знаки» в системі 
StrikePlagiarism.com робота обов’язково потребує додаткової 
перевірки наукового керівника або іншої відповідальної особи. 

Виявлені у тексті роботи запозичення вважаються правомірними, 
якщо вони:  

− є власними назвами (індивідуальними найменуваннями 
окремих одиничних об’єктів, у тому числі найменуваннями установ, 
назвами праць, які досліджувалися у творі, бібліографічними 
посиланнями на джерела та ін.); 

− є усталеними словосполученнями, що характерні для певної 
сфери знань; 

− належним чином оформлені цитуваннями; 
− містять кліше викладення результатів статистичного аналізу 

або інших прийомів обробки результатів експерименту. 
Усі запозичені фрагменти в роботі мають бути розглянуті на 

предмет коректності оформлення цитувань та посилань на 
першоджерела. 

Протокол перевірки роботи формується на основі Звіту 
подібності, що формується Системою та (за потреби) експертного 
аналізу наукового керівника. Зберігання висновків щодо перевірки у 
документах структурного підрозділу є обов’язковим. Позитивний 
висновок щодо відсутності ознак плагіату для навчальних робіт може 
зазначатися керівником безпосередньо у відгуку.  

Вносити які-небудь виправлення та зміни в кваліфікаційну роботу 
після їх перевірки на плагіат та затвердження на кафедрі не 
дозволяється. 

3.5 Критерії оцінювання кваліфікаційної роботи 
Кваліфікаційна робота є самостійним теоретико-прикладним 

науковим дослідженням здобувача вищої освіти, що виконується ним 
на завершальному етапі здобуття повної вищої освіти в Університеті, 
що засвідчує професійну зрілість випускника, виявити його 
загальнонаукову, загальнотеоретичну та спеціальну підготовку, уміння 
застосовувати здобуті в Університеті знання для розв’язання 
конкретних наукових та практичних завдань і, відповідно, готовність до 
самостійної професійної діяльності.  

Підсумкова оцінка за виконання та захист кваліфікаційної роботи 
виставляється за прийнятою в Університеті системою оцінювання за 
наступною формулою: 

 
Оцінка КР = 0,7 ∙ Бал. отриманий під час захисту 
+ 0,15 ∙ Оцінка керівника роботи 
+0,15 ∙ Оцінка рецензента роботи 
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Підсумкову оцінку кваліфікаційної роботи магістра дає 
Атестаційна комісія ТОВ «ТУ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», яка 
враховує такі чинники: 

актуальність обраної теми роботи; 
якість та практична цінність роботи; 
відповідність результатів, які досягнуті в роботі поставленій меті 

й завданням; 
широта та адекватність методологічного й діагностичного 

апарату; 
авторські підходи здобувача до вирішення проблеми 

дослідження; 
рівень обґрунтування запропонованих рішень; 
особливості самостійної роботи здобувача; 
рівень підготовленої доповіді та ілюстративного 

(презентаційного) матеріалу до неї; 
вміння здобувача лаконічно доводити результати та свої думки.  
Критерії оцінювання кваліфікаційної роботи та її захисту наведені 

у табл. 3.1. УВАГА: роботи, за якими визначено, що вони виконані без 
дотримання вимог академічної доброчесності, не оцінюються і до 
захисту не допускаються.  

 
Таблиця 3.1 – Критерії оцінювання кваліфікаційної роботи 

Компетентності,  
рівень сформованості яких 

оцінюється 
Критерії оцінювання 

кваліфікаційної роботи 
Max  
бал 

Ступінь досягнення результатів навчання при виконанні кваліфікаційної роботи та 
підготовці її тексту 

- здатність використовувати 
інформаційні та комунікаційні 
технології; 

- здатність до пошуку, оброблення 
та аналізу інформації з різних 
джерел; 
- здатність генерувати нові ідеї 
(креативність); 
- здатність виявляти, ставити та 
вирішувати проблеми; 
- здатність приймати обґрунтовані 
рішення; 
- здатність працювати у команді. 

  

- оформлення кваліфікаційної 
роботи відповідає вимогам; 
- здобувач вищої освіти 
продемонстрував належний рівень 
володіння інформаційними 
технологіями;  
- здобувач вищої освіти вчасно 
реалізовував етапи виконання 
кваліфікаційної роботи і не 
допускав порушень етики 
комунікації; 
- презентація за результатами 
кваліфікаційної роботи  змістовна 
та містить основні тезиси 
виконаної роботи, викладені в 
логічній послідовності. 
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Компетентності,  
рівень сформованості яких 

оцінюється 
Критерії оцінювання 

кваліфікаційної роботи 
Max  
бал 

- здатність створювати, 
удосконалювати та застосовувати 
кількісні математичні, наукові й 
технічні методи та комп’ютерні 
програмні засоби, застосовувати 
системний підхід для розв’язування 
інженерних задач галузевого 
машинобудування, зокрема в 
умовах технічної невизначеності; 
- критичне осмислення 

передових для галузевого 
машинобудування наукових фактів, 
концепцій, теорій, принципів та 
здатність їх застосовувати для 
розв’язання складних задач 
галузевого машинобудування і 
забезпечення сталого розвитку;  
- здатність створювати нові 

техніку і технології в галузі 
механічної інженерії;  
- здатність проєктувати, 

створювати, експлуатувати 
мехатронні та робототехнічні 
системи; 
- здатність використовувати 

комп’ютерний інструментарій при 
проєктуванні обладнання гірничо-
металургійного комплексу. 

 

- виконання відповідного 
підрозділу; 
- методичні підходи, 
реалізовані в теоретичному 
розділі роботи, застосовані 
коректно; 
- наведено результати 
виконання кожного методичного 
підходу, що свідчать про 
самостійне виконання 
відповідного підрозділу; 
- використано сучасні 
методики проектування робото 
технічних, мехатронних систем; 
- наведено інтерпретацію 
отриманих результатів та 
визначено напрями використання 
таких результатів; 
- використано прикладні 
комп’ютерні програми для 
виконання роботи. 
-   
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Всього за результатами виконання кваліфікаційної роботи 100 

3.6 Порядок оскарження результатів оцінювання 
кваліфікаційної роботи 

Упродовж одного робочого дня після оголошення результатів 
оцінювання керівником роботи процесу та тексту кваліфікаційної 
роботи здобувач освіти може звернутися до оцінювача за 
роз'ясненням щодо отриманої оцінки. Оцінювач має надати 
роз’яснення протягом одного робочого дня. У випадку незгоди з 
наданим йому роз’ясненням щодо отриманої оцінки здобувач освіти не 
пізніше 12:00 наступного робочого дня після отримання роз’яснення 
може звернутись з умотивованою заявою щодо неврахування 
оцінювачем важливих обставин при оцінюванні до декана свого 
факультету.  

Декан факультету ухвалює рішення за заявою здобувача освіти, 
керуючись аргументами, якими здобувач освіти мотивує свою незгоду 



 
 

32 

з оцінкою, та поясненнями (усними чи письмовими) оцінювача. За 
рішенням декана створена комісія може переглянути рішення 
керівника кваліфікаційної роботи щодо зазначеної оцінки. Крім того, за 
рішенням декана письмова робота здобувача освіти може бути надана 
для оцінки іншому науково-педагогічному працівнику, що відповідає 
профілю освітньої програми та має достатню компетенцію для 
оцінювання роботи здобувача освіти. Декан ухвалює рішення за 
заявою здобувача освіти, керуючись аргументами, якими здобувач 
освіти мотивує свою незгоду з оцінкою, та поясненнями (усними чи 
письмовими) оцінювача. У разі, якщо оцінка першого і повторного 
підсумкового оцінювання відрізняються більше ніж на 10 відсотків, 
робота автоматично передається для оцінки третьому оцінювачу, 
визначеному деканом, а підсумкова оцінка визначається як середнє 
трьох оцінок. В іншому разі чинною є оцінка, виставлена при першому 
оцінюванні. 

У разі незгоди з оцінкою за захист кваліфікаційної роботи  
здобувач вищої освіти має право не пізніше 12 години наступного 
робочого дня за днем оголошення результату захисту подати 
апеляцію на ім’я ректора. У разі надходження апеляції 
розпорядженням першого проректора-проректора з навчальної роботи  
створюється комісія для розгляду апеляції. Апеляція розглядається 
протягом трьох робочих днів після її подання. Порядок оскарження і 
розгляду апеляційної скарги визначається Положенням про атестацію 
здобувачів освіти і організацію роботи атестаційних комісій 
Університету. 

Процедури, передбачені вище, не можуть бути використані 
здобувачем освіти у випадку незгоди з оцінками інших здобувачів 
освіти. 
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ДОДАТОК А. ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТИТУЛЬНОГО ЛИСТА 

ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» 
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на тему: «______________________________________________» 

 
 

ЗДОБУВАЧ ________________________________  (ХХХХХХХХХ) 
(підпис)     (ініціали, прізвище) 

КЕРІВНИК РОБОТИ_______________________________  (ХХХХХХХХХ) 
     (підпис)     (ініціали, прізвище) 

КОНСУЛЬТАНТ 
З ЕКОНОМІКИ_________________________________  (ХХХХХХХХХ) 

(підпис)     (ініціали, прізвище) 

РЕЦЕНЗЕНТ __________________________________  (ХХХХХХХХХ) 
(підпис)     (ініціали, прізвище) 

 
 
РОБОТА ДОПУЩЕНА ДО ЗАХИСТУ  
Протокол «_____»__________________2023 _р.     №    ______ 
 

ЗАВІДУВАЧ КАФЕДРИ  ________________________ (О. О. Койфман) 
     (підпис)    (ініціали, прізвище) 

 
 

Національна шкала _____________ 
 

Кількість балів _____________ 
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ДОДАТОК Б. БЛАНК ЗАВДАННЯ НА КВАЛІФІКАЦІЙНУ РОБОТУ 
ЗДОБУВАЧА МАГІСТЕРСЬКОГО РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» 
Факультет цифрових технологій та автоматизації виробництва 
Кафедра автоматизації, електро- та робототехнічних систем 

 
Освітньо-кваліфікаційний рівень: магістр 
Спеціальність: 133 «Галузеве машинобудування» 
ОПП «Комп’ютерне конструювання  мехатронних систем » 

 
ЗАТВЕРДЖУЮ 
Завідувач кафедри АВЕРС 

_____________О. О. Койфман   
____  _______ 2023 р. 

 
ЗАВДАННЯ 

НА КВАЛІФІКАЦІЙНУ РОБОТУ МАГІСТРА 
_____________________________________ 

(прізвище, ім’я, по батькові здобувача) 

1. Тема роботи _________________________________________________ 
______________________________________________________________ 
керівник роботи________________________, доцент, канд. техн. наук, 

(прізвище, ім’я, по батькові, науковий ступінь, вчене звання) 
затверджені наказом Університету від  __________ 2023 р. №___ 
2. Строк подання роботи 20.01.2024 р. 
3. Вихідні дані до роботи Навчальна література, державні стандарти,  
методична література з спеціальних дисциплін та дипломування, 
науково-дослідницькі роботи з тематики роботи, літературні 
джерела, технологічні інструкції тощо 

4. Зміст пояснювальної записки (перелік питань) Вступ. 1. Аналіз 
предметної області. 2. Теоретичні дослідження. 3. Програма, методика 
та результати експериментальних досліджень (3.1. Мета та методи 
експериментальних досліджень; 3.2 Перелік використаної апаратури, 
обладнання; 3.3 Результати досліджень із аналізом отриманих 
результатів; висновки.). 4. Розділ з економіки. Висновки. Додатки  
5. Перелік графічного матеріалу (з точним зазначенням обов’язкових 
креслень):______________________________________________________
______________________________________________________________
______________________________________________________________  
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6. Консультанти розділів роботи 

Розділ 
Прізвище, ініціали та 

посада  
консультанта 

Підпис, дата 
завдання 

видав 
завдання 
прийняв 

5    
    
    

 
7. Дата видачі завдання 15.10.2023 
 

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН 
 
№ 
з/п Назва етапів роботи Термін  виконання етапів  

роботи 
1.  Реферат, зміст, вступ 07-08.01.2024 
2.  Розділ 1. Аналіз предметної області 25-28.12.2023 
3.  Розділ 2. Теоретичні дослідження 25-28.12.2023 
4.  Розділ 3. Програма, методика та результати 

експериментальних досліджень 28.12.2023 – 02.01.2024 
5.  Розділ 4. Економічне обґрунтування 

запропонованих змін 03-07.01.2024 
6.  Висновки, перелік посилань 07-08.01.2024 
7.  Оформлення роботи, презентаційного 

матеріалу, автореферату 08-10.01.2024 
8.  Подання завершеної роботи. Перевірка на 

академічний плагіат 10-16.01.2024 
 
 

Здобувач вищої 
освіти 

________________  __________  
(підпис)                               (ПІБ) 

Керівник роботи, 
доц., канд. техн. наук 

________________  ___________ 
(підпис)                                 (ПІБ) 
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ДОДАТОК В. ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ РЕФЕРАТУ 

АНОТАЦІЯ 

ХХХХХ (ПІБ здобувача). Модернізація системи управління 
відділенням стабілізації тиску коксового газу цеху сіркоочищення 
ХХХХХХХХХ. - Кваліфікаційна праця на правах рукопису. 
Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня магістра за 
спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування». ОПП «Комп’ютерне 
конструювання  мехатронних систем»– ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», Запоріжжя, 2024. 

 
Об’єктом дослідження є процеси обробки деталей, засоби їхньої 

реалізації.  

Предметом дослідження є закономірност і  впливу  
роботизованого  комплексу  на  енерговитрати  та  
продуктивн ість  процесу  виготовлення деталей. 

У першому розділі проаналізована предметна область ХХХХХ. 
Надана загальна характеристика технологічного процесу та наявної 
системи автоматизації. Приведено аналіз рішень на аналогічних 
об’єктах. В результаті визначена необхідність модернізації наявної 
системи та сформульована невирішена частина проблеми, яку 
планується досліджувати та вирішувати в рамках кваліфікаційної 
роботи. 

У другому розділі проведено аналіз технологічного процесу як 
об’єкту автоматизації, обґрунтовано вибір всіх технічних складових 
робото технічного комплексу, виконано проектний розрахунок 
маніпулятора робота та захватного пристрою, виконано потрібні 
розрахунки та побудовано циклограми руху роботів, які включено до 
складу робото технічного комплексу, розраховано продуктивність 
виконання робіт та обґрунтовано математичну модель оцінки 
енерговитрат. 

У третьому розділі наведено методику виробничих випробувань, 
наведено опис використаних приладів і апаратури.   

У четвертому  розділі відповідними розрахунками підтверджено 
економічну доцільність впровадження запропонованої зміни в 
організації процесу виготовлення деталей.  

 
КЛЮЧОВІ СЛОВА (5-8)  
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ДОДАТОК Г. ПРИКЛАД СПИСКУ ПУБЛІКАЦІЙ ЗДОБУВАЧА 

1. ХХХХХХХХ. Модернізація системи управління відділенням 
стабілізації тиску коксового газу. Сучасні інформаційні технології, 
засоби автоматизації та електропривод : матеріали ХХХ Всеукр. 
науково-практ. конф., м. ХХХ, 20–22 ХХХХ. 20ХХХ р. / ред. ХХХХ. 
ХХХХХ, 20ХХ. С. ХХХ–ХХХ. 
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ДОДАТОК Д. ПРОТОКОЛ ПЕРЕВІРКИ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ 
РОБОТИ 

(шаблон) 
 

Назва роботи:___________________________________________ 
Тип роботи:_____________________________________________ 

                         (кваліфікаційна робота, курсовий проект (робота), реферат,  
                  аналітичний огляд, інше (зазначити)) 

Підрозділ Кафедра автоматизації, електро- та робототехнічних 
систем_________________________________ 

(кафедра, факультет (інститут), навчальна група) 
Науковий керівник_______________________________________ 

(прізвище, ініціали, посада) 
 

Показники звіту подібності 
Plagiat.pl (StrikePlagiarism) Unicheck 

КП1  Оригінальніс
ть 

 

КП2  

Тривога/Білі 
знаки 

 Схожість  

Аналіз звіту подібності (відмітити потрібне) 
 Запозичення, виявлені у роботі, оформлені коректно і не 

містять ознак плагіату. 
 Виявлені у роботі запозичення не мають ознак плагіату, але їх 

надмірна кількість викликає сумніви щодо цінності роботи і відсутності 
самостійності її автора. Роботу направити на доопрацювання. 

 Виявлені у роботі запозичення є недобросовісними і мають 
ознаки плагіату та/або в ній містяться навмисні спотворення тексту, що 
вказують на спроби приховування недобросовісних запозичень. 

Заявляю, що ознайомлений (-на) з повним звітом подібності, який 
був згенерований Системою щодо роботи (додається) 

Автор _____________ ___________________________________ 
(підпис)                              (прізвище, ініціали) 

Опис прийнятого рішення 
_______________________________________________________

____________________________________________________________
____________________________________________________________ 

 
Особа, відповідальна за перевірку __________ _______________ 

(підпис)                          (прізвище, ініціали) 
Експерт ____________ ___________________________________ 
(за потреби)             (підпис)                                    (прізвище, ініціали, посада) 
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